

R 热点 北美洲 安理会声明谴责攻击“天安号”

联合国安理会9日以协商一致方式通过了关于“天安号”事件的主席声明。

主席声明对韩国政府、人民、该事件遇难者及其家人表示深切同情和慰问。声明提及韩国联合调查结果,也提及朝鲜表示与此事件无关,谴责导致“天安号”沉没的攻击,强调维护半岛及东北亚和平、稳定,以及遵守《联合国宪章》宗旨

和原则的重要性。声明还鼓励以和平手段解决朝鲜半岛未决问题,鼓励半岛南北双方恢复直接对话和协商。主席声明通过后,安理会成员均未发言。

中国常驻联合国代表李保东大使会后向媒体表示,联合国安理会就“天安号”事件发表了主席声明。声明提及韩方联合调查结果,也提及朝

方表示与事件无关。声明还鼓励以和平手段解决朝鲜半岛未决问题,鼓励南北双方恢复直接对话和协商。

李保东表示,我们希望有关各方继续保持冷静克制,以此为契机,尽快翻过“天安号”事件这一页。我们呼吁早日重启“六方会谈”,共同维护朝鲜半岛的和平与稳定。 据中新社

美未将中国列为汇率操纵国

美国财政部8日正式向国会提交已被推迟数月的2009年下半年度《国际经济和汇率政策报告》。报告认为,包括中国在内的美国主要贸易伙伴均未操纵其货币与美元之间的汇率。报告指出,在各主要经济体中,除巴西外,2009年美国与每个经济体的双边贸易失衡的状况都有所缓解。美国的经常账户赤字处在10多年来的最低水平。此外,报告还赞扬中国2009年为全球经济增长提供了重要的支持。 据中新社

河北保定审理4.3亿国流流失案

曾经引发“数千职工集体徒步进京‘旅游’”事件的河北保定依棉集团4.3亿元人民币国流流失案,7日8日在保定市中级人民法院开庭审理。原董事长汪利娟因涉嫌合同诈骗等5宗罪,与其他3名被告一同受审。庭审中检方认为,除骗取4.3亿元人民币国有资产外,四被告在2004年至2009年间还将部分机器设备及库存商品予以变卖,并将销售款共2275万元人民币私分。法院当日未对该案做出宣判。 据中新社

朝鲜称1名在朝劳教美国人欲自杀

因非法入境而正在朝鲜劳教的美国人戈梅斯最近在狱中企图自杀。据朝鲜相关部门的通报,戈梅斯出于“深重的负罪感”,同时对美国政府未采取任何救援措施“感到失望和绝望”,因而企图自杀。目前,戈梅斯正在医院接受治疗。戈梅斯为美国波士顿居民,今年1月因非法入境而被扣留。朝鲜中央裁判所(法院)于4月判处其8年“劳动教化”徒刑,并罚7000万朝鲜币(约合70万美元)。 据新华社

K 看点

斯洛伐克诞生首位女总理



9日,斯洛伐克基督教民主联盟、自由和团结党、基督教民主运动和“桥”4个政党组建新一届政府。斯洛伐克基督教民主联盟领导人拉迪乔娃出任联合政府总理,她将成为斯洛伐克独立后第一位女总理。拉迪乔娃领导的中间偏右4党联盟获得了150个议席当中的79个议席。4大政党誓言在政府组建完成后,致力于改善投资环境,削减财政赤字以及打击贪污腐败现象。 据中新社

洪总统所乘飞机因故障迫降

洪都拉斯总统洛沃8日晚搭乘空军1架直升机飞行时,飞机突然机械故障,迫降于太平洋沿岸阿根廷中部的圣洛伦索港,所幸洛沃安然无恙。报道称,洪都拉斯空军拥有的各型飞机和直升机由于缺乏维护,过去频频失事,已造成多起致人死亡的空难事故。 据中新网

安徽鑫诚集团招聘

公司副总经理 2名
研究生以上学历,年龄35—45岁,男女不限,年薪20—30万;
公司项目总经理 3名
研究生以上学历,年龄35—45岁,男女不限,年薪20—30万;公司部门经理 3名
大学本科以上学历,年龄30—45岁,男女不限,年薪12—15万;
公司部门副经理 3名
大学本科以上学历,年龄30—40岁,男女不限,年薪7—12万;
投资部(金融业) 6名
本科以上学历,年龄25—40岁,年薪5—7万;
工程部 土建工程师 6名
本科以上学历,年龄25—45岁,男女不限,年薪5—7万;
预算审计 6名
本科以上学历,年龄25—45岁,男女不限,年薪5—7万,从事本专业工作5年以上并有全国资质证书;
文秘 3名
本科(一本)以上学历,年龄20—30岁,年薪5万,要求女性,身高在165以上,有较强的写作、沟通协调能力和形象气质较好
联系电话:0554-2681966
安徽鑫诚集团

S 社会

售楼美女考上招商局副局长

一名“80后”售楼美女,毫无“政治背景”,以“体制外”的打工身份考上了眉山市东坡区招商二局副局长。8日,眉山市委组织部召开2010年统筹公开选拔科级领导干部新闻发布会。作为体制外参考代表,“80后售楼美女”田佳,在新闻发布会上首次发表“从政演说”,立即成为人们关注的焦点。梳着马尾辫,一身职业装,田佳眉宇之间的那股精气神,时刻透露着自信。 据四川新闻网

河北男子沉于迷信持斧杀妻

河北曲周县南辛屯村有一荒唐男子沉于迷信,甚至要在家里建一个能容留鬼魂的所谓“西场棚”。其经常殴打妻子,前不久,竟残忍地用斧头砸伤妻子,而后手掐颈部直至死亡,并将妻子埋入土坑。面对警方讯问,该男子竟称意在为妻子“招魂”。7月8日,记者了解到,目前,此案尸体检验、调查取证等各项工作正在紧张进行中。 据《燕赵都市报》

北京车祸受害者获赔610万

东五环路“7·28特大交通事故案”发生已近一年,该案造成7死1伤,3辆车严重损毁,肇事司机刘平因交通肇事罪获刑6年半。8日下午3时,朝阳法院就该案引发的8起人身损害赔偿、3起车辆损害赔偿诉讼作出一审宣判,判决被告肇事车主李令洪、司机刘平,肇事车挂靠单位路翔物流运输有限公司(简称路翔公司)及投保的保险公司,向事故死者亲属及伤者支付人身损害赔偿金548万余元,向受损车辆支付财产损害赔偿61万余元。 据《新京报》

母亲用身体保护幼子被烧死

7月2日,6岁的浙江丽水市庆元县的小男孩吴云天在温州医学院附属一医院烧伤科做手术。在这之前,吴云天已经做了12次手术。今年大年初一,吴云天与母亲吴建菊在家午睡,房子起火。在熊熊烈火中,母亲用身体护住火焰,将自己的生命永远地定格在31岁。 据《青年时报》

W 万象



13岁老猫1月偷70条内裤

居住在英国的 Peter 和 Birgitt Weismantel 夫妇养的猫有一个奇怪的癖好——偷内裤。在过去的一个月里,这只13岁的猫几乎每天都从周围邻居家里偷回各种各样的内裤,逼得 Weismantel 夫妇不得不报警。据统计,这只怪猫如今的“战利品”已达70条之多——包括粉红褶边短裤、小孩的裤子和园艺手套等等。

6名女生爬上树拍毕业照

在人人网上,不少大四毕业生都在疯传这样一张照片:某著名高校的6位女生齐刷刷地爬上了两棵大白杨树,拍摄了他们的毕业照。这6位女生身着学士服,看着很淑女,但是搂着大白杨树的姿势却着实“雷人”。网友在互传这张另类毕业照的同时大呼:“这是2010届毕业生中最牛的一张毕业照。”有人就发问:“敢问姐姐们是怎么爬上那棵大白杨树的?”不过也有人质疑,这张照片有PS之嫌。 据《北京晚报》



最别致的帽子 遮阳又能看电视



近日,一款电视帽问世。帽子内部设计了一个能安置MP3等播放装置的空间,佩戴者可以在遮阳的同时用MP3、MP4等播放装置看电影。不过也有不少人提出质疑,因为在行走或驾驶的时候此帽毫无用处。

最独特的艺术品 “眼球”吸引眼球



7月7日,一座9米多高的“眼球”雕像在美国芝加哥市中心的普里茨克公园揭幕,引来众人的围观。该作品是艺术家托尼·泰赛特最新力作。

最幸运的人 美女八百米坠落生还

据俄罗斯《生活报》7月7日报道,现年19岁的俄罗斯美女朱莉娅·耶夫多基门科日前在生平第一次跳伞训练时遭遇惊魂一刻:当时由于身背的主、副降落伞双双失灵,她从800米高空急速坠落。万幸的是,她最终坠入了一条小河的河底,死里逃生。 星报综合